



## Клуб «Мои Челны»: читаем Блокадную книгу Д. Гранина и А. Адамовича

*«Вот у меня есть правило жизни,  
такой бренд: сегодняшний день – самый  
счастливый день в моей жизни!»*

*Даниил Гранин*

14 января 2019 года активисты клуба «Мои Челны» ГАПОУ «Камский государственный автомеханический техникум имени Л.Б. Васильева» (гр. 132 К) в рамках общероссийских мероприятий, приуроченных к 100-летию со Дня рождения общественного деятеля, писателя-публициста, ветерана Великой Отечественной войны, провели читательскую конференцию.

Даниил Гранин – человек, прошедший войну и написавший о ней пронзительно и правдиво

Цель мероприятия – развитие эмоционально-ценностного отношения к жителям блокадного Ленинграда у студенческой молодёжи.

Задачи:

- 1) совершенствовать навык чтения у студентов;
- 2) способствовать развитию эмоционально-ценностного отношения к своим соотечественникам, перенёвшим тяготы военного лихолетья.

В контексте воспитательного мероприятия студенты после минуты памяти по цепочке прочитали главу «Ленинградские дети», познакомились с телевизионным интервью Даниила Гранина, проанализировали условия быта ленинградцев во время блокады.

Подобные мероприятия воспитывают чувство гордости за соотечественников, прививают будущим специалистам основы гражданского поведения.

Нурисламов Нуриман,  
активист клуба «Мои Челны»